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Rába: Újabb jelent ıs megállapodás az európai haszonjárm ő piacon 
 
3 éves megállapodást írt alá a Rába Futóm ő Kft., melynek értelmében a vállalat közel 25 mil-
lió euró értékben szállít futóm ő komponenseket a világ egyik vezet ı jármőipari vállalatának. 
A jelent ıs tehergépjárm ő gyártóval kötött szerz ıdés a cég stratégiai törekvéseivel össz-
hangban tovább er ısíti a Rába beszállítói pozícióit az európai piacon . Az új együttm őkö-
désnek köszönhet ıen Európában összességében évente immáron mintegy 1 00.000 új te-
herautó gördül le Rába terméken a szerel ıszalagról. 
 
A futómő egységek szállítására kötött hosszú távú szerzıdéssel a Rába a prominens teherautó 
gyártó közvetlen beszállítójává lépett elı. A vállalat ezáltal újabb lépést tett kitőzött célja felé, az 
iparág vezetı szereplıivel épít ki közvetlen, stratégiai partnerkapcsolatot. 
 
„Hosszú távú stratégiánk helyességét és az implementálás hatékonyságát mutatja, hogy egy újabb 
prémium haszonjármő gyártó bizalmát nyertük el. Mindez azt bizonyítja, hogy versenyképes meg-
oldásainkkal a legmagasabb szintő vevıi elvárásoknak is képesek vagyunk megfelelni.” összegzett 
Pintér István, a Rába Nyrt. elnök-vezérigazgatója. 
 
A Rába termékek prémium kategóriás tehergépjármővekbe épülnek be. A kedvezı piaci tendenci-
ák, a növekvı vevıi igények alapján a beszállítói szerzıdés a korábbi éveknél lényegesen maga-
sabb értékesítési volument irányoz elı. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
CÉGINFORMÁCIÓ: 
 
Rába Járm őipari Holding Nyrt. 
A Rába Nyrt. üzleti portfólióját három önálló, egymáshoz kapcsolódó jármőipari üzletág alkotja: a Futómő, az 
Alkatrész és a Jármő üzletág. A Rába Futómő Kft. a világ egyik vezetı futómő fejlesztı és gyártó társasága, 
amely speciális futómőveivel és nagy sorozatú futómőalkatrészeivel számos országban jelen van. Stratégiai 
exportpiacai az USA, EU és a FÁK országok. A gyıri székhelyő Rába Jármőipari Holding Nyrt. részvényeit a 
Budapesti Értéktızsde ’A’ kategóriájában jegyzik. 
 
 
TOVÁBBI INFORMÁCIÓ: 
 
D. Martonicz Szilvia kommunikációs munkatárs Rába Nyrt.   Tel.:30/444-9502 
Steszli Ádám befektetıi kapcsolattartó   Rába Nyrt.   Tel.:30/444-9629 
Morvay Szilvia     Babel Communications   Tel.:70/941-6908 
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